

今日上海
多云转雷阵雨 29-35℃
偏东风 3-4级

2024年9月2日
星期一
甲辰年七月三十
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章
培养德智体美劳全面发展的
社会主义建设者和接班人

—— 据新华社电 ——

2024秋季



上海约225万名中小学生和幼儿今日开学

新学期 新起点 新希望

聚焦基础教育扩优提质 新学年上海发布行动计划
更好地满足人民群众“上好学”“学得好”的美好愿望



不必焦虑座位问题 近视防控一起努力

青年报记者 吴恺 摄

青年调查



9月2日,2024年秋季学期正式开学,广大中小学生重新回到阔别两个月的校园。在“神兽归笼”的同时,部分家长又因为孩子的座位问题开始焦虑:“我们家孩子斜视,坐在旁边的话会不会加剧斜视?”“坐在靠近墙壁的座位,黑板会反光,孩子看不清会不会影响成绩?”

记者调查采访发现,对于学生的座位设置,各学校都会定期进行轮换调整,很多学校都是每周一换,而教室采光的设置,国家也有着系列标准。医学专家表示,在临床上,基本没有遇到过因为座位问题引发孩子出现近视、斜视等个案,与其焦虑孩子的座位问题,还不如在孩子们的近视防控方面一起努力。

03.04-05

00后赴国际组织实习 中国青年之声响亮世界舞台

06-07